e

7~

-

echnische

Oberlingen, Oktober 1963

Information

Ablogegruppe: 12
Folgs: 3

Technische Daten zum wassergekiihiten Vierzylinder - Viertakt
Wirbelkammer - Dieselmotor der Fa. Standard - Triumph OF 138

Anzahl der Zylinder:
Zylinder - Bohrung 3
Hub:

Hubraym:
Verdichtungsvarh&ltnis,
Zindfolge:

max. Drehzaohi:
Daverleistung:

Kraftstoffverbrauch b. max. Prehmoment:

max. Drehmoment:

Druckumlauf - Schmierung, Olverrat:
Olfilter: Houptstrom - Micronicfiltar:
Pumpenumlauf - Kbhlung mit Thermostat:
Pumpenantrieb durch Keilriemen:

Ventils:
Ventllzelten: Einlaflventii 3¢fnet
" schiief}t
Auslaflventil 8ffnet
schliefit

Ventlispiel bel kaltem Motor:
Ventllweg:

Ventlisitzwinkel:

Ventlifedern:

Kraftstoff - Emspritzelnrichivng und Tenk:
Tankinhalt:

Kraftstoff - Fsrderpumpa:

CAV - Einspritzpumpe mit mechanischem Regler

Kroftstoff - Filter.
Filterpatrone dazu:

DUse:
D8senhalter:

Abspritzdruck:
Férderbeginn:

Kolben:

Kolbenringe:

Ulabstralfring:
Zylinderlovfblchse;

Biichsenbund Obersteht im Motorblock:
Zylinderkopfdichtung:
Plsvelstonge:

Plevel- und Kurbelwsllontager:
Kurbelwelle:

Axta'splel:
Nockenwelle:

Veal ! - 7.'76 /C

& I

£rn l(.‘tﬁ

;17“31&/8

4 Bost.-Nr.

84,14 mm

101,6

2260 cm?

21,54

1—3—4—2

2300 U/ min.

32 PS

188 g /PSh.

ca. 12,5 m kg

co. 6,8 Ir,

MF 24 Feinfilter 1290
700C

12,5x 1045 DIN 7753 1133

10%° vor O.T.

37 1% nach U, T,

4549 vor U. T.

10 1% nach O. T.

Einlaf - Ventil ~ 0,3 mm
Auslaf - Ventil 0,2 mm \

Einlaf:| 8,84 mm

Auslaf: 8,38 mm

890 — 9po

Helical J'+ A mit Ventlldreheigenschaft

<o 35 Ltr,
Standard RTPAS 25 {0,28 — 0,5 Ati)
Type DPA 324 3910 {Verteilerbouart)

CAV Type FS-DES 583 1313
Part, Nr. 7111 /296 1319
CAVY = BDN 12 SD = SPC 4290 LPintaux” 1202
CAV = BKB 40°S 697 K V201
140 Ato

13° — 14° vor O, T,

Leichtmataolikolben mit Wirbelkanal

{(Mofigruppe F = G = H))

3 Stek. Topringe, dar obersts ist horfverchromt

2 Stock

trockene Zylinderblichse mit obgesstxiem Bund
Mofigruppe F ws G e H = Bohrung 84,15 mm ¢

0,55 bis 0,70 mm

Kupfer + stohlarmisrte Asbestdichtung
gesenkgeschmiadet, Auganabstand 203,1 bis 203,2 mm,
langs durchbohrt: vom Kurbelzopfenauge zum Kolbaen.
bolzenauge

Mehrschichten - Gleitloger mit Iridium - Bisilegierung ols
Loufschicht,

3-fach ge'agert, Lagerspiel 0,13 mm P
om Pafllager 0,12 bis 0,25 mm '
3-fach gelogert, Antrieb Uber Duplex - Rollenkatte 3/8
== 62 Rollen. ’

A - 4:2, ”»y m
0/8,' /,0 N

RN

A N A T TR,

N




“

\_ Techni :
B echnische m Information
M

Uberlingen, den 1. August 1963 ' o Ablagsgruppe: 12
: ' ) Folge: 1

Anziehdrehmomente fiir Schrauben am STANDARD - Dieseimotor OF 138
der Schleppertype 350 Export

a8 i

Gewindeort nm/kg

PaBschraube f.(mittieres Kurbeiwallenlogergehduse 7716 NC $4 —58
Schrauben fir vorderes Kurbeiwelleniagergehsuse 5/16" NC set screw 25 <275
Inbusschrauben fir_Logergehdusehéiften 3/8° NC 3,45—4,15
Schrauben f. vord. und hint. Lagergeh.-Flansch $/187 NC 2,50 —2,75
Schrauben fir Nockenwelieniager 5/16" NF 250 —2,75
Schrouben fir Einfachkupplung 3/8" UNC 3,60 - 3,85
Schrauben fir Doppelkuppitng $/16” UNC 3,00 — 3,30

\:’ Schrauben fiir Plevellagerbolzen 7/16* UNE ©9,00—9,45

{ Gewindestopfen fir Olverteilsrbohrung 1/2” x 14 PTF T 3,50
Gewindestopfan fir Olpumpe 3/8" x18 PTF 3,50
Schrauben fir Luftansavgrohr an Zyiinderkopf .

Stehbolizen 3/8" NC 3,00 —3,30
Auspuffsammelrohr am Zylinderkopf Stshbolzen 3/8” NC 3,00 — 3,30
Disenhalter - Stehbolzen 5/16" UNF 4+ UNC 1,65—1,95
Olstopfen im Zylinderkopf fir Schwinghebal-

Cibohrung 5/16" UNF 2,20 — 2,50
Zyiinderkopfschrouben zum Block - 1/2%  UNF <4 UNC 140 —145
Schrouben fir Lichtmaschinenholter zum Biock 5/16" UNC 2,50 —2,75
Schrauben fir Lichtmaschinenhaiter zum Block - 3/8" UNC 3,60 — 3,85
Schrauben fOr Lichtmaschinenhaitar zum

Schwenkarm 3/16” UNF 2,50 — 2,75
Gihkerze ; Lo 3,85—4,15
Schraube fir Auspuffrohr Stehbolzen 378" NC 3,05—3,30
Ventilotornabe on Pumpenspindel Stoffmutter $/16° UNF 2,20 — 2,50
Ventilotornabe on Pumpenspindel Mutter 5 /16" UNF 1,65—1,95
Windflige! en Nabe 5/16" “UNF 2,50—275
Schwungscheibe 1/27 NF ) 12,6 —13,8
Schroube f. Férderpumpe {Kroftstoff / Stehboizen) 5/6" UNF ' 1,65—1,95
Schraube fir Antriabsgehouse zur Einspritzpumpe

S zum Block 5/16" NC 2,50 — 2,75
Schraube f. Antriebsgehduse Sechskontschroubs $/16” UNC 2,20 — 2,50
Schraube f. Einspritzpumpenfionsch zum

Antriebsgehause 3/8”  UNF + Stahb. 3,00 — 3,20
Disenhalter-Kiemmer, Stehbolzen 5716”7 UNC 2,50 =275
Schraube fir Olfeinfilter an Block 3/8"  UNC 3,60 —3,85
Schraube fur Olpumpe Zsb. 5716 UNC 2,20 — 2,50
Schravbe fir Olpumpe on Logergehéyse : $/16” NC 1,70 — 1,95
Schraube fir Olsougrohr - Halter 57167 UNC 2,50 —2,75
Uliwonne on Blodk 5714” UNC 2,20 2,50
-Oiwemne an Block Stehbolzen 5/16" NF+NC 1,95— 2,20
Ankasser zum Zylinderblock 7/16" NC 5,10—530
Kipphebe! - Dackel zum Zylinderkopf 5716 NF 0,40 — 0,55
Kipphebel - Bock zum Zylinderkopf 3/8% NF 3,00 —3.30
Kipphebeiwelle on Bodk . : 1/4% BSF 1,10—1,38
StdBeideckel an Zylinderblock 5/16” UNC 2,50—275
Thermostat 2Zsb. u. an Zylinderkopf 5/16" UNC 2,50 — 2,75
Deckel for Steverung veorn zum Block 5/16” UNC _ 2,50—-275
Kettenspanner 1/4% UNF 1,10 = 1,35
Wasserpumpe (Zusammenbaoy) . 3/8* NF + NC 3,00—~3,30

3 Wasserpumpe an Zyiinderbiock 3/8" NC 3,60 —3,85
C., - UNF = US - Zoll - Feingewinde &0 ¢ Fiankenwinkel

UNC = US - Zoll - Gewinde 60° Fiankenwinkel



